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ΘΕΜΑ :   Πρότασn για φ`λοξενία του «Ράλλυ Ακρόπολtς 2026».

Αξιότιμοι Κύριοι,

Το  φινάλε  μιας  ακόμη  επιτυχημένης  διοργάνωσης  του  Ράλλυ  Ακρόπολις

2025,  μας Βρίσκει όλους στην αφετηρία ενός   κοινού  προΒληματισμού,  αναστο-

χασμού   και ανασχεδιασμού  με  έναν  και  μοναδικό στόχο  :  Την αναΒάθμιση της

Θέσης της ^αμίας αο παγκόσμιο αθλητικό γίγνεσθαι.

Τα Θετικά σχόλ`α των διοργανωτών - τόσο φέτος όσο και τα προηγούμενα

χρόνια  -  αποτελούν για  εμάς  πολύτιμο  κεφάλαιο.  Είναι  καιρός  να  τα  μετατρέ-

ψουμε  σε  ισχυρό  επιχείρημα διεκδίκησης,  στο  πλαίσιο  μιας συλλογικής προσπά-

Θειας για την κατοχύρωση της ^αμίας,  ως σταθερής έδρας ενός κορυφαίου γεγο-

νότος  του  μηχανοκίνητου  αθλητισμού,  με  παγκόσμια  απήχηση.  Και  η  επόμενη

μέρα πρέπει να μας Βρεί όλους μαζί εγωμένους στην υπηρεσία του κοιγού αυ-
τού στόχου.
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Διατηρούμε εδραία την πεποίθηση ότι  η ^αμία έχε` όλα τα εχέγγυα να φ`-

λοξενεί  κάθε χρόνο το  <<Ράλλυ  των Θεών»,  αρκεί  αυτό γα αποτελέσει  ισχυρό  κί-

νητρο για ένωση δυνάμεωγ,  πολιτικών και κοινων`κών.  Αυτό υπαγορεύει το κοι-

γό καλό της πόλης μας και πίσω από αυτό τον υψηλό στόχο χρειάζεται η μεγαλύ-

τερη  δυνατή  συστράτευση.  Αν  για  κάποιους,  ευτυχώς  λίγους,  αυτός  ο  στόχος

μοιάζει να  κινείτα`  στη  σφαίρα του  ανέφικτου,  στο χέρι  μας είναι να κάνουμε το
ανέφικτο εφικτό.

Η  παράταξή  μας  από  τον  πρώτο  χρόνο  της  αυτοδιοικητικής της  Θητείας,

μετείχε στη  κοινή προσπάθεια όλων,  ώστε το  Ράλλυ Ακρόπολις να έρθει,  να διε-

ξαχθεί  με  επιτυχία   και  να  παραμείνει  στη  πόλη  μας.  ΑντιλαμΒανόμενοι το  μέγε-

Θος της πρόκλησης, όλοι μαζί ενωμένοι,  καταφέραμε να πείσουμε ακόμη και τους

πιο δύσπιστους για τα πολλαπλά οφέλη μιας αθλητικής διοργάνωσης που διαφη-

μίζει την πόλη μας στο πανελλήνιο και σε πολλές χώρες του εξωτερικού.
Επειδή Θεωρούμε  ότι η  προσπάθεια αυτή δεν πρέπει να διακοπεί   και έχο-

ντας πλήρη  επίγνωση   της ευθύνης που  μας αναλογεί να  υποστηρίζουμε από τη

Θέση  μας  στο  Δημοτικό  ΣυμΒούλιο  ^αμίας,  που  είναι  το  αγώτατο  δημοκρατικό

όργανο  διαβούλευσης και  λήψης αποφάσεων για  το Δήμο  μας,  τα συμφέροντα

της πόλης κα` όλων των δημοτών,  αναλαμΒάνουμε πρωτοΒουλία,  καταθέτοντας

μια  ολοκληρωμένη  και  τεκμηριωμένη  πρόταση  για  το  Ράλλυ  Ακρόπολις,  με
εναλλακτικές λύσεις,  την οποία και σας διαΒΙΒάζουμε συνημμένα.  Μια πρόταση

ρεαλιστική  και  υλοποιήσιμη,  που  λαμΒάνει  υπόψη  την  σωρευμένη  εμπειρία  των

προηγούμενων  χρόνων,  αλλά  και  τις  δυνcπότητες  και  τα  πλεονεκτήματα  γεω-

γραφικά,  ιστορικά, πολιτιστικά,   του τόπου μας.

Θέτουμε  την  πρότασή  μας  αυτή  υπόψη  σας,  σαν  Βάση  για  συζήτηση  και

αναμένουμε  τ`ς  πρωτοΒουλίες  σας για  την  εξέτασή  της  αλλά  και  τη  δ`αΒούλευ-

ση της με  όλους τους τοπικούς φορείς,  προκειμένου να  κcπαλήξουμε στη  Βέλτι-

στη λύση για τη διεκδίκηση της  διοργάγωσης στn ^αμία και για το έτος 2026.

Στόχος  μας  η   ευρύτερη  δυνατή  συναίνεση  και  συνεργασία    για  το  καλό

της πόλης,  των επιχειρήσεωγ  και όλων των πολιτών.  Και για να τον πετύχουμε

αυτό τον στόχο, οφείλουμε, όλοι μαζί να εργαστούμε ενωμένοι.
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Πιστεύουμε ακράδαντα και είναι κοινή πεποίθηση όλων μας,  ότι το Ράλλυ

Ακρόπολις  αυτό το παγκόσμιο αθλητικό γεγονός,  μπορεί και πρέπει να αποτελέ-

σει τον πυλώνα  για την ανάπτυξη της εξωστρεφούς επιχε`ρηματικότητας και της

τουριπικής ανάπτυξης της πόλης μας.
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